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Κορωνοϊός: Παράταση των μέτρων στην Αττική – 
«Έρχονται μήνες Ανάστασης» τόνισε ο κ. 
Χαρδαλιάς
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

«Έρχονται μήνες Ανάστασης. Να είστε σίγουροι ότι θα νικήσουμε» τόνισε 
κατά τη σημερινή ενημέρωση από το Υπουργείο Υγείας ο υφυπουργός κ. 
Νίκος Χαρδαλιάς.

Με τη σημερινή ενημέρωση, ένα μήνα ακριβώς μετά το πρώτο 
επιβεβαιωμένο κρούσμα στη χώρα μας, ο κ. Χαρδαλιάς ανακοίνωσε 
παράταση των μέτρων στην Αττική για τουλάχιστον μια εβδομάδα ενώ 
προστέθηκαν αρκετές περιοχές στο επίπεδο «Αυξημένου κινδύνου». 

Η ενημέρωση για τον κορωνοϊό έγινε από το Υπουργείο Υγείας από τον Υφυπουργό 
Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκο Χαρδαλιά, την Καθηγήτρια 
Παιδιατρικής Λοιμωξιολογίας και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων Βάνα 
Παπαευαγγέλου και τον Επίκουρο Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και 
μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων Γκίκα Μαγιορκίνη.

Στην ενημέρωση συμμετέχει και ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 
Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους.

Στην ενημέρωση συμμετέχει ακόμα και ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας Βασίλης 
Κοντοζαμάνης, προκειμένου να απαντά σε ερωτήματα που αφορούν στο σύστημα 
Υγείας.

Παρακολουθήστε:

Βάνα Παπαευαγγέλου: 

Η κα. Παπαευαγγέλου ανέφερε στην αρχή τα νέα στοιχεία του κορωνοϊού της 
χώρας μας. Ανέφερε ότι υπάρχουν 790 νέα κρούσματα στην Αττική ενώ ακόμα 
υπάρχουν 150 νέα στη Θεσσαλονίκη και 122 στην Αχαΐα.

88% η πληρότητα των ΜΕΘ του κορωνοϊού τόνισε η κα. Παπαευαγγέλου.
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Προβληματίζει τους ειδικούς ότι δεν επιπεδώθηκε η καμπύλη όπως αναμενόταν με 
τα μέτρα. Συμβάλει στην εξάπλωση της πανδημίας η εισροή μεταλλαγμένων 
κρουσμάτων.

Επιπλέον σημείωσε η κυρία Παπαευαγγέλου ότι η πλειοψηφία των πολιτών τηρεί τα 
μέτρα ενώ αναφέρθηκε και στην συμπλήρωση του ενός έτους από την μέρα που 
βρέθηκε το πρώτο κρούσμα του κορωνοϊού στη χώρα μας. «Σήμερα έχουμε 
μπροστά μας την ελπίδα. Σήμερα κρατάμε στο χέρι μας το εμβόλιο του 
κορωνοϊού» τόνισε η Καθηγήτρια Παιδιατρικής Λοιμωξιολογίας.

Στη συνέχεια έκανε έκκληση στους πολίτες να εμβολιαστούν ώστε να 
καταφέρουμε να μειώσουμε το επιδημιολογικό κύμα.

Γκίκας Μαγιορκίνης: 

O Επίκουρος Καθηγητής Επιδημιολογίας κ. Γκίκας Μαγιορκίνης μίλησε για 
τα στοιχεία σε παγκόσμιο επίπεδο από την πανδημία του κορωνοϊού. 

Ενώ για την Ελλάδα σημείωσε ότι αυξήθηκε ο αριθμός των ασθενών με κορωνοϊό 
και αυξήθηκε η πίεση στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας ενώ στην Αττική 
αυξήθηκαν τα κρούσματα σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα. Ενώ αυξητική 
τάση υπάρχει και στο ιικό φορτίο της Θεσσαλονίκης χωρίς να υπάρχει αυξημένη 
πίεση στις ΜΕΘ ακόμα.

Ακόμα ανέφερε ο κ. Μαγιορκίνης ότι υπάρχουν θετικά στοιχεία από τους πρώτους 
εμβολιασμούς ενώ αναφέρθηκε και εκείνος στη συμπλήρωση ενός έτους από το 
πρώτο κρούσμα στη χώρα μας αλλά τόνισε ότι δεν είναι η ώρα για συνολικό 
απολογισμό.

Νίκος Χαρδαλιάς: 

Στο κόκκινο επίπεδο «αυξημένου κινδύνου» εισέρχονται: 

Π.Ε. Λευκάδας – σημαντική αύξηση του ιικού φορτίου.

Π.Ε. Θεσπρωτίας – προσοχή στο Δήμο Ηγουμενίτσας.

Π.Ε. Σύρου – αύξηση από 3 σε 32 τα ενεργά κρούσματα.

Π.Ε. Σάμου.

Δήμος Αρταίων.



Δήμος Διδυμότειχου – αύξηση  από 25 σε 89 τα ενεργά κρούσματα.

Δήμος Λοκρών.

Δήμος Αμφιλοχίας.

Π.Ε. Ηρακλείου – αυξητική τάση τόσο στο Ηράκλειο όσο και στους γύρω δήμους.

Π.Ε. Κορινθίας – αύξηση του φορτίου σε όλους τους δήμους ιδιαίτερα στο 
Λουτράκι.

Ακόμα, «κόκκινες» παραμένουν: η Κεφαλονιά, η Ηλεία, η Θεσσαλονίκη, η 
Χαλκιδική, το Ρέθυμνο, η Θάσος, η Αγιά, ο δήμος Πύδνας Κολινδρού, η Ζίτσα, το 
Ναύπλιο και η Τανάγρα.

Βγαίνουν από το κόκκινο επίπεδο και εισέρχονται στο κίτρινο επίπεδο 
«επιτήρησης» ο Δήμος Τεμπών και ο Δήμος Καρπάθου. 

Στο επίπεδο «Πολύ αυξημένου κινδύνου» το βαθύ κόκκινο: 

Βγαίνει η Π.Ε. Μυκόνου η οποία μπαίνει στο επίπεδο «επιτήρησης» 
κίτρινο, όμως παραμένουν οι υπόλοιπες περιοχές όπως η Αττική. 
Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί η επιδημιολογική κατάσταση του Πειραιά 
και στη Δυτική Αττική.

Αχαΐα – Εύβοια και Αρκαδία παραμένει σε επίπεδο επιτήρησης.

«Πιστή και αυστηρή τήρηση των μέτρων» τόνισε ο υφυπουργός Πολιτικής 
Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων ότι είναι η λύση για να σπάσει η αλυσίδα της 
διασποράς. Ακόμα ανακοίνωσε νέα μέτρα για τους ανθρώπους που εισέρχονται από 
τις χερσαίες εισόδους στην χώρα και συγκεκριμένα την είσοδο στη χώρα από τους 
συνοριακούς σταθμούς «Κακαβιά» και «Ευζώνων».

Επιπλέον ανέφερε ότι οι εργαζόμενοι θα προμηθευτούν νέες βεβαιώσεις 
μετακίνησης από την εργασία τους με εξαίρεση όσους βρίσκονται σε τηλεργασία – 
σε νόμιμη άδεια – ή σε καθεστώς αναστολής.

Ενώ ο κ. Χαρδαλιάς κατέληξε αναφερόμενος στη συμπλήρωση ενός έτους από τον 
κορωνοϊό και τόνισε ότι «έρχονται μήνες Ανάστασης. Και να είστε σίγουροι 
θα νικήσουμε». Ο κ. Χαρδαλιάς ευχαρίστησε τους πολίτες της χώρας για την 
υπομονή τους και τον αγώνα τους κατά του κορωνοϊού ενώ σημείωσε ότι βλέπουμε 
το τέλος του τούνελ.



 

Νωρίτερα σήμερα ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε: 

Τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της νόσου που 
καταγράφηκαν τις τελευταίες 24 ώρες είναι  1790, εκ των οποίων 6 εντοπίστηκαν 
κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας. Ο συνολικός αριθμός των 
κρουσμάτων ανέρχεται σε 188.201(ημερήσια μεταβολή +1.0%), εκ των οποίων 
51.8% άνδρες. Με βάση τα επιβεβαιωμένα κρούσματα των τελευταίων 7 ημερών, 
62 θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 2.462 είναι 
σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Οι νέοι θάνατοι ασθενών με COVID-19 είναι 29, ενώ από την έναρξη της 
επιδημίας έχουν καταγραφεί συνολικά6.439 θάνατοι. Το 95.7% είχε υποκείμενο 
νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.

Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 371 
(71.4% άνδρες). Η διάμεση ηλικία τους είναι 69 έτη. To 84.9% έχει υποκείμενο 
νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Από την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει 
από τις ΜΕΘ. 326 ασθενείς. Οι νέες εισαγωγές ασθενών Covid-19 στα νοσοκομεία 
της επικράτειας είναι 270 (ημερήσια μεταβολή -7.53%). Ο μέσος όρος εισαγωγών 
του επταημέρου είναι 273 ασθενείς.

Διαβάστε ακόμα – Ένας χρόνος πανδημίας: Παράταση των περιορισμών 
ανακοινώνει η κυβέρνηση – Τα πρώτα σενάρια για τις εκκλησίες ενόψει της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής.
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